Vraag Antwoord Scores

10 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende drie elementen:
* De artikelen zijn snel uitverkocht 1
* De zoekmachine werkt niet (goed) 1
* Op tijden dat er wel spullen zijn, moeten de meeste mensen werken /
Het later nog een keer proberen kunnen alleen huisvrouwen en
werklozen /
Als de producten opnieuw aangeboden worden, hebben alleen
huisvrouwen en werklozen tijd 1

Tekst 4 Schillernde Aussichten fur Solarhauser

1 B

12 C

Tekst 5 Wer ist wo wann und wie oft?

13 B
14 D
15 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende drie elementen:
— (goede) prijs-kwaliteitverhouding
— (interessante) gasten
— (snel) internet / (snelle) internettoegang / (snelle) wifi
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als alle drie de elementen correct
genoemd zijn.

16 D

17 maximumscore 1
Investoren (regel 27)

18 C

19 D
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